2012年3月16日

京成バラ園芸株式会社

不朽の名作、ついにバラとして誕生!



第14回国際バラとガーデニングショウにて世界初公開京成バラ園芸ネット通販にて3/16(金)午前10時よりバラ苗先行予約受付開始

京成バラ園芸は、西武ドームで開催される「第 14 回 国際バラとガーデニングショウ」(2012 年 5 月 12 日(土)~20 日(日))において、不朽の名作少女漫画「ベルサイユのばら」の名を冠したバラを世界初公開します。

このバラは、フランスのバラ育種の名門メイアン社が、今年連載開始 40 周年を迎える本作品に最大の敬意を表して、作者・池田理代子氏の支援、監修のもと、気高く壮大な愛の世界を表現したものです。

気品あふれる真紅の大輪のバラは、フランス革命前夜に情熱的に生きた人々の物語である「ベルサイユのばら」を見事にあらわしています。

また、3月 16日(金)から京成バラ園芸 ネット通販(http://ec.keiseirose.co.jp/)にて、バラ苗の先行 予約を 100 本限定で受付開始します。

「ベルサイユのばら®」に関する詳細は次頁の通りです。



ベルサイユのばら®



©池田理代子プロダクション

京成バラ園芸 NEWS RELEASE

「ベルサイユのばら®」について

くバラ品種データン

品種名:ベルサイユのばら[®] 系 統:四季咲大輪系 (HT) 作 出:フランス メイアン社

花 色:真紅

花 形: 剣弁高芯咲 花弁数: 28~32 枚 花 径: 13~14 c m

樹 高:1.6m 樹 形:半直立性 芳 香:微香

(品種登録出願予定)



ビロードのようになめらかで、つややかな輝きを帯びた真紅の大輪花は、まさに情熱的な「ベルサイユのばら」の世界そのものです。一輪でも、凛とした気品と他を圧倒する華やかさを感じさせて、見ごたえがあり、まさに「バラの中のバラ」。庭の中で女王の存在感をはなちます。明るさと深みを兼ね備えた赤色は、誰もが求める真の赤バラといえるでしょう。

うどんこ病や黒点病にも強く、丈夫で育てやすいバラです。 ※花壇や鉢植えで楽しむ、ガーデンタイプのバラです。



<一般公開>

①第 14 回国際バラとガーデニングショウ

会場: 西武ドーム(埼玉県所沢市) 会場内の特別展示にて公開

会 期:2012年5月12日(土)~20日(日)

※ 16 日(水) はメンテナンスのため一般入場はできません。

詳しくはショウ公式 HP をご確認ください。(http://www.bara21.jp/index.html)

②京成バラ園 ローズガーデン

住 所:千葉県八千代市大和田新田 755 日 付:2012年5月下旬より公開予定

<バラ苗販売>

- ①国際バラとガーデニングショウ会場内"京成バラ園芸ブース"
- ②京成バラ園芸 ネット通販 (http://ec.keiseirose.co.jp/) 2012 年 3 月 16 日(金) 先行予約受付開始
- ③京成バラ園芸 ガーデンセンター店頭販売 2012年5月下旬販売開始
- ※全て新苗での数量限定販売となります。
- ※販売時期に関しては、予告なく変更になる場合がございます。ご了承ください。
- ※日本国内への販売は、作出会社"メイアン社"の日本総代理店"京成バラ園芸"が行います。